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Исходные данные:

Система: Sкз=2000 МВА;

узел 1: трансформатор Sт1=63 МВА, Uk=12%, ∆Pk=250 
кВт;

узел 2: кабельная линия L1=2 км, 4 кабеля, r0=0,028 
Ом/км, x0=0,075 Ом/км, трансформатор Sт3=2500 кВА, 
Uk=10%, ∆Pk=10 кВт; кабельная линия L2=4,8 км, 4 
кабеля, r0=0,028 Ом/км, x0=0,075 Ом/км, нагрузка Sн3=25 
МВА, сos(φ)=0,8; 12-фазный преобразователь Sп3=5 МВА, 
φ=30º; БК Qбк3=15 Мвар; ТЭЦ Sтэц=15 МВА, Xd=0,15;

узел 3: нагрузка Sн1=15 МВА, сos(φ)=0,8; 6-фазный 
преобразователь Sп1=15 МВА, φ=10º; БК Qбк1=15 Мвар;

узел 4: нагрузка Sн4=2 МВА, сos(φ)=0,8; БК Qбк4=1Мвар;

узел 5: трансфоматор Sт2=2500 кВА, Uk=10%, ∆Pk=10 
кВт;

узел 6: нагрузка Sн2=1,3 МВА, сos(φ)=0,8; 6-фазный 
преобразователь Sп2=200 кВА, φ=20º; БК  Qбк2=800 
квар;

    



Количество узлов – 6;
Количество  ветвей – 15;
Количество гармоник – 8;
v: 5; 7; 11; 13; 17; 19; 23; 25.

Конфигурация схемы:
[ветвь] – узел1, узел2;
[1]-1,0;         [11]-6,0;
[2]-1,2;         [12]-6,0;
[3]-2,3;         [13]-2,0;
[4]-3,0;         [14]-2,0;
[5]-3,0;         [15]-2,0; 
[6]-2,4;
[7]-4,0;
[8]-4,0;
[9]-2,5;
[10]-5,6;

Источники ВГ:
[узел]- Тип источника ВГ;
[1]-нет;                     [5]-нет;
[2]-12-ти фазный;   [6]-6-ти фазный;
[3]-6-ти фазный;
[4]-нет;
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